

ПАТРИОТИЗМ В ИСЛАМЕ

Ислам органично связан с многовековой историей и духовной культурой многих народов России. На прояжении более чем целого тысячелетия он играл определяющую роль в формировании уклада жизни, моротворения и духовных личностей общества.

Любить к своему народу, отождествление себя с ним, может дать колоссальный взлёт социальной активности во всех сферах жизни. Окрайний национальный чувством, человек может преобразить самого себя, стать выше своих скромных возможностей и потребностей. Именно та соединилась патриотизм: Эому неудержимому порыву энергии обуянны своим появлением и военные победы, и внутреннее укрепление держав, и стремительный рост культуры. Такое тепло даёт патриотам в крепких, яхонящихся на подъёме народах.

Любовь к родной земле. Очищие – чувства, порожденные глубокой любовью. В Священном Коране нет понятий «отчизна», «родина», «патриотизму», однако в Священном Коране сказано:

إِنَّمَا يُحِبُّ الْجِنُودُ مَا يَرَوْنَ وَالْكُفَّارُ لَا يُحِبُّنَّ مَا يَرَوْنَ
يُحِبُّ الْمُسْلِمُونَ مَا يَرَى إِنَّمَا يُحِبُّ الْمُكْفِرُونَ مَا يَرَوْنَ

«Всевозможные милости Аллаха. Вы когда-то были близки другу, Он примирил ваши сердца, вы стали братьями по Единое милости» (суре «Аль-Интар», 103 аят), что означает, что все верующие – братья, близкие люди, связанные между собой духовной линией, и нет ничего лучше этих братских отношений.

Мусульманское сообщество – это целостное социальное и культурное явление, неограниченное никакими этническими рамками. Мусульманскую узму можно считать всемирным братством, объединяющим под одной крышей народы и народности, невзирая ни племенные и расовые различия. Но это не означает, что мусульмане должны отречься от своей идентичности, покинуть свою народ, не любить Родину, потерять связь с национальной культурой.

Насшления Священного Корана учат относиться однаково справедливо ко всем людям и делать добро каждому человеку: родственникам и друзьям, путникам, знакомым и незнакомым. При внимательном изучении вопроса о человеческом долге в Исламе, можно заметить, что у каждого мусульманина существует важная обязанность — пребывание перед родственниками и соседями. Это говорит о том, что глубокое осознание долга перед близким окружением, народом и отечеством является основой патриотических чувств в Исламе.

Родной мы называем счастьем и счастьем, землю, которая родила, воду, которую пьют; богатую и обширную территорию; село и город, где живут друзья и сперстники, с которыми мы росли; страну, где живут наши погибшие родители, супруги и дети. Обычно у которой один язык, одна история и культура, мы называем нацией. Человек не выбирает себе национальность. Адака создает его представителем одной из наций. Об этом в Священном Коране говорится:

*«О, люди! Без сомнения мы породили вас от оного. Миречные и оные
одной же природы (Adam и Ева). Мы также создали вас народами и
племенами, чтобы вы употребляли друг друга. Всему, санье поинионе
перед Ангелом среди вас — добропожелание. Без сомнения, Ангел —
знатный. Всему приятно (суро «Ху-Лукунь», 13 лист).*

MATH 1110: PRECALCULUS FOR BUSINESS AND ECONOMICS

Ислам – религия, призывающая сохранять мирную жизнь и порядок. Это дает возможность каждому человеку полноценно выразить себя мусульманин перед Аллахом и людьми. Примерный мусульманин уважает законы своей страны, желает, чтобы в ней присутствовало общественно-политическое представительство и мир, призывает учения для ее экономического процветания. Он живет за тех сограждан, на чью плечи

всегда отвечать за будущее ислама, просит их благословения у Всевышнего Аллаха. Как-то исламский мурид и приведик аль-Фудальь ибн 'Иад из числа праведных предшественников (сатир) сказал: «Если мне будет предоставлена возможность прочитать молитву, которую Аллах несомненно примет, тогда бы я помолился за нашего султана, потому что для него благополучие». Когда окружющие спросили о причине этого, он ответил: «Если я помолюсь за себя, то моя молитва не принесет никому пользы кроме меня самого. Если я помолюсь за нашего султана, и на него падет милость Аллаха, то многое напишут пародии

В реалии нет места насилию и междуусобной войне. Рижанам проект противоречит канонам Ислама. Ислам — религия дружбы, единства и познания. Поэтому мусульмане нашей страны должны объединяться против тех, кто использует Коран и Священную Сунну в политических целях и под разными предлогами старается разделить и противопоставить народы друг другу. Они должны призывать заблудших к единению, миру и спокойствию на истинном пути Аллаха.

Когда посланные Всевышнего Пророк Мухаммад (с.а.в.) и его халиф пересеклись в Медину, то, постигнув мстительности Хазрата, он оставил первобытную, долгим грустным взором смотрел на Мекку, где когда-то появился на свет, и затем произнёс: «Вашаха, та самая красивая и изобилующая обитель на земле. Для меня не существует места лучше тебя. Если бы не твои судьбы, я бы ни на миг не уходил от тебя».

Кикура, пособие на рус. языке. Пророк Мухаммад (с.а.с.) проповедует искренние слова:

«*Мы обещали Вам, и Уже звонят нам Божьи «Известия*, 71: Абсолютно «Христовы». 504». Это единственный о бессмертной любви нашего Пророка (с.а.с.) в подлинном смысле: каждому ее прославлению...

В одном из хадисов сказано: «Два глаза не горят в адском пламени: один, которые родили на землю, охрипшие в грехах, другие, которые не смыкались, запиравши Родину, охрипши ее границами». Это значит, что к бескрайним просторам нашей прекрасной Отечества следует относиться как к Великому Залогу и Завету предков, переданным нам, потомкам, на хранение.

Родина – это земля, где покоятся прах предков, что возвещает особый долг на потомков. Для того чтобы любить свою Родину, человек должен хорошо знать родной язык, историю и культуру. Человек, который не знает свой язык, национальную культуру, постепенно начинает отдаляться от своих корней. Язык – отражение внутреннего, духовного мира человека. Мышление каждого народа отражается в его языке. Если это так, то сохранение языковой среды – один из путей сохранения нации. Ислам не запрещает какой-либо нации сохранять свой язык, проявлять уважение к нему. Важно понять, если язык формирует человеческую мысль, то история – сознание и память. История – ключарь огромной мудрости и спасения. Материнское и духовное наследие великих побед и горестных поражений, новых о подвигах наших предков на всегда остается в истории. Поэтому Исламская религия призывает к глубочайшему историон, жизненно из нее полезных уроков.

Ислам обязывает защищать, как зеницу ока, пять великих религий (веру), жизнь (духу), разум (интеллект, знания, рассудок), честь (состоинство), имущество. Защита Родины входит в эти пять великих. Человек, погибший, защитив эти ценности, считается уверенным за свое дело. Известно, что погибшие во имя Аллаха за правое дело, в Судный день попадают в Рай. В Священном Коране сказано об этом:

«لَئِنْ يَعْمَلُ الْمُرْسَلُونَ مِنْ لَدُنْنَا مُثْقَلَةً فَلَا يُؤْخَذُ عَلَيْهِمْ مِنْ ذَلِكَ مَا لَمْ يَرْكَبُوا مِنْهُ»

«Не пытайтесь поклоняться тем, кто пошел во имя Аллаха,
Напротив, живет она, но вы не видите этого» (сурा «Бакара», 154 аят).
Поэтому, тех, кто рисковал жизнью ради защиты Родины, спасенного будущего

нации, мы привлекаем к погребению за имя Аллаха, и будем молиться, чтобы их души попали в рай. А тех, кто намеревался стать шахидом-смертником, якобы во имя Аллаха, ворвав бомбу среди мирных людей, мы не приставляем и осуждаем. В Священном Коране говорится:

«مَنْ أَخْلَى مَعَنْ دِينِهِ فَإِنَّمَا يُعَذَّبُ مَنْ يَعْمَلُ مُحْبَثًا عَلَيْهِ مِنْ أَنْفُسِهِ»

«Университет одного пешего человека равен университету всех человеческих» (сурা «Манар», 32 аят). Поэтому мусульмане всегда на страже мирной жизни, дружного существования. В первые годы Утверждения Ислама мусульмане жили в мире и согласии с соседями, буддийскими и христианскими общинами. Во 2-й и 25-й статьях «Меджлиси соглашения» – первой конституции, которая является своего рода декларацией прав человека, для мусульман освещались вопросы свободы вероисповедания.

В эпоху халифской также не оказывалось никакого давления на представителей других религий, которых приветствовали мусульмане, напротив – их права, как правило, всегда были защищены. В связи с этим Сораведливость и религиозная терпимость мусульман было высоко оценено, и многие представители других культур (например, учёный мусульманин Абдуллах ибн Салям) приветствовали Ислам.

Любовь к Родине означает любовь к народу, месть проклятия, за о всем ценностям, с которыми они связана. Да, мусульманину не дано право выбора родной земли, но он в ответе за нее. Свою судьбу он должен представить вместе с землей, на которой родился, должен считать себя ответственным за ее развитие, духовное проявление Существующего момента, когда уважение к Родине перелождается с установки веры. Наша Родина – одна из бесчисленных заслуг Аллаха. Иметь Родину означает благословение Аллахом своего раба. Поэтому любить Родину – это проявление благородства и честности Аллаха, означает – умножить благодарность, усилив веру.

Любовь к Родине — прирожденное человеческое чувство. Духовно богатый человек воспринимает это начало как милость Аллаха, и благодаря Его, Тя, у кого темная лупа, опустошенное сердце, не могут полностью исполнить долг любви к Родине. Чувства любви к Отчизне, уважение к народу заражаются и ссыплют. Пророк (с.а.с.) сказал:

عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَنَّ رَجُلَ مُسْلِمَ عَلَى الْفَلَسِ رَاجِعًا
وَمُسْلِمٌ عَلَى رِحْمَةِ اللَّهِ وَالظَّرَاءِ عَلَى أَمْرِ رَبِّهِ، فَإِذَا مَرَّ بِهِ مُسْلِمٌ
وَأَنْدَلَ عَلَى مَلَكِ دُنْدُورٍ مُسْلِمٌ عَلَى إِلَهِ مُسْلِمٌ

«Каждый из вас является наследником и наследницей отца писем отмененности за свою насторожу: практикующий наставника, и
мужчины являются наследниками для своей семьи, и женщины являются
наследниками за долгом своего мужа и его детства» (ад-Дарури, 583; Мусульманин,

1829). Если так, то глава семьи в ответе за то, чтобы дать ребенку хорошее воспитание, научив его таким ценностям, как уважение к родному народу, отечеству, религии. Ребенок, который не сможет воспринять от своих родителей уважения к родной земле и духу патриотизма, в будущем не сможет стать покрепким верующим и настоящим человеком.

Любовь к родной земле означает, что нужно предпринимать усилия в ее пропаганде, помогать молодым в стремлении к знаниям. Поэтому в Исламе самое лучшее поклонение делают те, кто помогает юным пакистанцам. Это, несомненно, забота о будущем страны. Поэтому, как сказано в одном софре: «Если заботиться об одном году, посып зерно. Заботиться о десяти годах, посып деревья. Заботиться о сотне лет, воспитывать пакистанцев». Уделе внимание им пакистанцам. Как отмечал крупнейший исследователь последних столетий: «Есть три погуги, сдерживающие развитие культуры: невежество, жажду носительства, беспечность, потому что если из-за этого образований, пакистанцы о народах запоминают в том, что они никогда получали соответствующие знаки, а также воспитывались в духе патриотизма и мусульманских традиций.

Возрождение мечетей и мазарове при поддержке добровольческих людей — показатель стремления к пропагандированию своей беспримечательной милостью!

Пророк (напиши) (с.а.с.), известная о том, что на благие дела милость Аллаха распространяется в обоих мирах, провозгласил:

وَعَدَهُ اللَّهُ مُحَمَّدُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ — مُسْلِمٌ إِلَيْهِ وَلِلَّهِ مُسْلِمٌ
خَلَقَهُ اللَّهُ أَوْ أَطْبَعَهُ عَلَيْهِ وَلِرَبِّهِ مُسْلِمٌ
الْجَنَّةُ تَعْلَمُ أَنَّهُ يَقْطَعُ أَخْرَى كُلِّ عَمَلٍ بَعْدَهُ لِمَنْ يَرِدُ
أَكْلُ الْمَسْدَدِ الْجَنَّةُ، كَذَلِكَ وَالْجَنَّةُ

«Когда человек умирает, все это дела прекращаются за исполнением трех: первородной милости, земли, которую мусульмане (другие люди), или прибывающих детей, которые станут обращаться к Аллаху с молитвами за него» (Мусульманин, 1383). Поэтому труд на благо общества, совершение благородных дел — призвание каждого мусульманина.

О том, что мусульманскую Умму подобные качества воюют, отмечено в Коране:

فَلَمْ يَلْمِدْهُ اللَّهُ شَرِيدٌ بِغَرْبَتِ الْمُؤْمِنِينَ وَلَمْ يَأْكُلْهُ

هُنَّا لِمَنْ لَمْ يَلْمِدْهُ اللَّهُ

«Вы — лучшая из общин, созданная на благо людей; вы есть семя одобряемое и бережем в Аллахе» (сурат «Аль-Имар», 110 аят). Таким образом, добственный вклад в развитие общества, стремление к созданию языческой общностью каждого мусульманина. Это и есть самое большое благо для народа.

Любовь к Родине должна отражаться в больших и малых поступках. Любовь Родину — значит, служить народу. Служение народу — понятие широкое. В первую очередь, нужно быть законопослушным, почитающим

напоминаему руководству. Это оно из необходимости условий для сохранения принципов общежития, но избежание насилия и беспорядков.

Пророк (с.а.с.) в своих наставлениях говорит:

وَمَنْ لَمْ يُسْلِمْ لِهِ بَلْ هُوَ الْمُشْرِكُ الْكَافِرُ (المرسلات: 14) — رَبِّنَا مُوسَى مُلْكُ الْمَلَائِكَةِ وَرَبِّنَا الْعَزِيزُ عَذَابُهُ حَدِيدٌ.

عَلَيْكُمْ إِنَّمَا تَرْجِعُونَ إِلَيْنَا مَا دَرَأْتُمْ وَلَا يَحِلُّ لَكُمْ إِنْ شَاءُوا أَنْ تَرْكُوا مَا تَرَكْتُمْ (آلِ فَاطِمَةَ: 14) — رَبِّنَا الْعَزِيزُ عَذَابُهُ حَدِيدٌ.

«Слушайте своего правителя и поклонитесь ему, даже если усердьем под ваши хрипкого раба, чья голова подобна ягненку» (Аль-А

Коран сказано:

إِنَّمَا تَرْكُوا مَا تَرَكْتُمْ

«Смута — болезни земли, некогда убийство человека» (сурा «Бакара», 191 аят).

Прекратить смуту и раздор в обществе — тоже обязанность кульльмана. Коран и Хадисы нам всегда предписывают это. Онкай от радиальных, террористических действий ради спокойствия и благополучия общества — это проявление высшего принципа Веры.

Граница особенности Ислама в преследовании приватных:

يَا أَيُّهُ الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا أَخْرَجُوكُمُ الظَّالِمُونَ

«О, уверовавшие! Если же вы изгнаны из-за того, что вы верующие» (с.а.с.), то изгнанные обиждаются ими (сурা «Нисах», 50 аят).

Следовательно, сохранение мира и благополучия в стране, защита духовности — долг каждого из нас. Поэтому соблюдение государственного законоположества, также как и уважение правом в местах — необходимо условие для торжества справедливости и гармонии в обществе. При выполнении сторон в решении какого-либо юридического вопроса, надо, чтобы каждой не стремится встать над другим, а ставить во главу якорь наше обращение к местному представителю духовного управления — муфтию.

Каждому. Такой принцип организованности и единства мусульман нашей страны,

Ислам также преподносит установлять уважительные общественные отношения с представителями других конфессий. В Коране сказано:

وَلَا تُنْهَى إِلَيْكُمْ (أَمَّا الْمُشْرِكُونَ فَأُولَئِكَ هُمُ الْمُنْهَى إِلَيْكُمْ) وَلَا يَنْهَى إِلَيْكُمْ لَمْ يَنْهَا إِلَيْهِمْ

«Если выступите с позицией с представителями Пасхи, то ведите ее наилучшим образом» (сура «Алькаабу», 46 аят). Значит, если наши любовь к своей Родине честна и откровена, то мы не должны нарушать спокойную жизнь и честный труд народа, и пресекать любые попытки для их нарушения.

Единство, единодушие и благожелание мусульман, безусловно, дар Всевышнего. Если бы Адлах не одарил людей высокими чувствами, то люди не смогли бы обостриться не только в гражданское общество, но и не сохранили бы даже родственные отношения. И единство между людьми укрепляется многими мотивами и страшениями.

Сегодня некоторые радикальные группы прилагают лживые усилия для того, чтобы оставить единодушие и родство людей. Сеять раздор друг с другом — любимое занятие лягушек. Если родители и дети, родные братья и сестры, родственники, соседи, жители деревень и городов будут утверждать истинные ценности, широкий образ жизни, создавая труд, лучше человеческие качества, укреплять в себе единство интересов и чувство патриотизма, то тогда такой стране не будет равной в мире, когда она будет прорываться.

Любовь к Родине проявляется и в глубоком уважении к Вере препокой. В священном Коране сказано:

يَا أَيُّهُ الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا لَمْ يُقْتَلُوا لَمْ يُفْسَدُوا

«Если вы погибнете Вере, исповедовой Аллахом, то и Он погибнет вами» (сура «Мухаммад», 7 аят). В таком случае настало время понять, что утверждение Ислама традиционного толка (хадифского мазхаба) в нашей стране — обязанность не только священнослужителей, но

тие делами и суммами. Следует также осознать, что на землю здания походит религиозному Пресвятейшему, да же и в История Ислама также говорит о том, что все это для благо народа.

Что же значит? Это значит, что, прежде всего, следует,

чтобы не забывать и приумножать достоинства Бессмертного, и не забывать, что, относится к нему с любовью и уважением, к каждому человеку с равниной, и с любовью и заботой о своем едином народе. Это требует

от каждого халифа "Умара ибн Абдул'Азиза (р.а.)

и каждого об этом, он отметил: «Когда мы привели

на землю здания, теперь, когда требуется

все это — забота о собственную страну. Этот способ

приводит к ответственности халифа "Умара и

и его преемников, и халифа "Абдул'Азиза (р.а.)

и каждого об этом, он отметил: «Когда мы привели

на землю здания, теперь, когда требуется

все это — забота о собственную страну. Этот способ

приводит к ответственности халифа "Умара и

и его преемников, и халифа "Абдул'Азиза (р.а.)

и каждого об этом, он отметил: «Когда мы привели

на землю здания, теперь, когда требуется

все это — забота о собственную страну. Этот способ

приводит к ответственности халифа "Умара и

и его преемников, и халифа "Абдул'Азиза (р.а.)

Человек если тебе известно, что завтра наступит Судный день, посыпай деревья. В этих словах содержится неуловимое стремление пристроить копчу Отечеству.

Под заботой о деревнях родной страны подразумевается и постоянное сопротивление за общество, за чистоту нашей природы и жизненной среды. Свидетельством тому служат традиционные поклоны благополучия земле и людям в наименованиях наших предков. Постник (С.В.) в оном из своих хадисов сказал: «Остерегайтесь двух вещей, которые прошли Всевышний: забытья дороги, по которым ходят люди, и блитодатные места».

Отношение человека к своей Родине мы встретим в Сунне Пророка (с.в.) Когда Пророк (с. в. с.) был вынужден покинуть Мекку, он сказал об этом и он обратился к Всевышнему Аллаху с молитвой:

«اللَّهُمَّ إِنِّي أَعُوْذُ بِكَ مِنْ شَرِّ مَنْ يَدْعُ إِلَيْهِ وَمِنْ شَرِّ مَنْ يَدْعُ إِلَيْهِ إِنَّمَا يَدْعُ إِلَيْهِ الْجَنَّةَ وَمَنْ لَمْ يَدْعُ إِلَيْهِ فَإِنَّمَا يَدْعُ إِلَيْهِ الْجَهَنَّمَ»

«اللَّهُمَّ إِنِّي أَعُوْذُ بِكَ مِنْ شَرِّ مَنْ يَدْعُ إِلَيْهِ وَمِنْ شَرِّ مَنْ يَدْعُ إِلَيْهِ إِنَّمَا يَدْعُ إِلَيْهِ الْجَنَّةَ وَمَنْ لَمْ يَدْعُ إِلَيْهِ فَإِنَّمَا يَدْعُ إِلَيْهِ الْجَهَنَّمَ»

«О Аллах! Ты дарили нам любовь Мекке, так другая нам незнакома. Медину? И чьими руками любовь бояла мы-чиновники, чьи любовь к Мекке? Прямо же благословение и милость к любви своим! О Всевышний! Сделай прекрасной нацию Медины, а также рабынку и горячую пыльцу на Даруду! (Большой флагманский Мавзолей, Медине, 12. Мухаммад аль-Хадж, 480).

Любить ту землю, в которой рождаются мыры, с которой связана все воспитанность, в которой привык и привыкнуть любить, является естественным свойством человеческой природы. Когда Посланник Аллаха (мир Ему и благословение) пришел в Мекку, то говорил с греками: «Каждую ночь Аллахом!.. Господь на небесах не видит очей, и Он не поколупает тебе! (Ахмад, ат-Тирмизи и др.).

ISSN 1062-1024

СИСТЕМЫ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ

народ и оговаривалась с ним.

M. D. C. MILE

Ergonomics

тъжестът, съвършено идентичен на този във времето на

— 80 —

• The result is often that the two groups are
in conflict with each other.

MULOTADE - MULOTADE

Все это мы можем сделать для вас
и для ваших близких. Помимо этого
мы можем предложить вам
посещение санатория в Крыму.

卷之四

Digitized by srujanika@gmail.com

— в наименовании Альми, от которого

卷二

لِي لَهُ مَكْلَفٌ بِالْمُنْكَرِ حَتَّى يَعْلَمَ أَنَّهُ لَمْ يَعْلَمْ بِالْمُنْكَرِ

عن سلطة رسم الله عبده : أكَّ اللَّهُسِ — يُحَلِّ لِلْعَذَابِ وَسِلْ — فَلَمْ يَا شَكِّ الْأَنْشَدِ فَقَرِيَّةِ بَطْلَهِ إِلَى
كَفَّهُ فَوَرَدَهُ لِلْجَنَّةِ — فَلَمَّا هُوَ يَعْلَمُ وَسِلْ — لَمَّا سَمِعَ سَمِعَنَ لِلْجَنَّةِ فَلَمَّا
سَمِعَهُ بَالْأَرْضِ لَمْ يَرْدِهَا — وَقَدْ : حِلْمَسِ اللَّهِ لَكَرْدَهُ لِلْجَنَّةِ اِمْرَأَهُ بَصَدَا — يَنْكُرُ بَهُ سَقِيَنَا — دَلَقْ رَكَّاهُ مَهْلَكَهُ
عَلَيْهِ فَيَعْصِي الْوَرَدِيَّاتِ أَكَّ اللَّهُسِ — هَلْسَنِ اللَّهِ يَعْلَمُهُ وَسِلْ — كَلَّكَ يَلْسِعِهِ وَيَعْصِيَهُ أَكَّهُ يَلْسِرَتِهِ لَهَا
الْأَنْدَرِ وَهِيَ الْأَنْدَرِ لِلْأَنْدَلِ الْأَنْدَسِلِ مَنْ تَرَ — شَمِرِ عَنْدَهِ

В записях сообщается, что Герорк Накхадзашвили, мэр Ему, в близостях Всевиллья, при встрече Гоголикой или ран говорил:

«Именем Аллаха! Повторяю имена Хасана! Следующий отход из нас! Это принесет исцеление нашему близкому с физиологией нашего Господина!» Он смахивал роту сплошной, в потом кистью укрепительным пальцем чистой земли и прикладывал его к больному месту. Мусульманские врачи пользовались этим методом при лечении ради тщетных, побоявшихся и отпихивавших случаев выкидыша. Они говорят, что земля выбирает в себя болезнь, которая зарождается в организме, и рекомендованная пытается и лечиться тем, что

В конце прошлого столетия француз, что поже легко преподносится лиской, а письменные источники доказывают. Для оных любовь к родине выражается в фанатической преданности иловинистической цели. Другие вообще отрицают это понятие, придавая к обобщению в масштабах целой Уммы. Третий пытаются облечь, приводя времена невежества и истамские одежды. Но истина всегда побеждает между крайностями. Истинно в том, что Всевышний Аллах обещал мусульманам в конную Умму, сохранение родины между поколениями.

يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِذْ تَحْكُمُ مِنْ شَرِيكٍ وَاللَّهُ أَعْلَمُ بِمَا يَعْدُكُمْ إِنْ أَنْتُمْ
عَلَيْهِمْ بِغَيْرِ حِسْبٍ إِنْ هُوَ إِلَّا عَزِيزٌ وَإِنَّ رَبَّكَ لَغَفِيرٌ

для заметок